

# 安徽省社区服务业协会

---

## 关于做好高温天气防暑降温工作的倡议书

各会员单位、全省社区服务业企业、广大社区居民：

8月1日9时，安徽省气象台变更高温黄色预警，预计未来3天，池州、铜陵、芜湖、马鞍山、宣城、黄山等地最高气温可达37-39℃，滁州南部、合肥南部、六安南部、安庆等地最高气温35-37℃！我省各社区服务业企业为切实做好服务区域内的各项工作，迎高温斗酷暑，尤其是一线社区服务业工作者在各自岗位上不惧烈日，辛勤劳作，坚持为社区居民服务在最前线，展现了安徽省社区服务业工作者昂扬向上的精神风貌和专业素养。在此，安徽省社区服务业协会向你们致以真诚的慰问和崇高的敬意！为做好高温天气防暑降温工作，安徽省社区服务业协会现就有关事项倡议如下：

**一、高度重视防暑降温工作。**各社区服务业企业要充分认识到高温天气对员工身体可能造成的危害，将防暑降温工作视为保障员工权益和企业稳定运行的关键环节，切实加强组织领导，建立健全防暑降温工作制度，落实防暑降温相关

劳动保护措施，完善高温中暑预案，关注员工的健康和安全，以人为本，生命至上。

**二、合理安排工作时间。**各社区服务业企业要根据实际情况，科学安排服务班次和作业时间，妥善安排好值班和轮休，尽量避开高温时段，合理作息，安全作业。

**三、广泛开展关爱行动。**各社区服务业企业可广泛组织开展形式多样的“夏季送清凉活动”。倡议为员工配备必要的防暑药品、饮品，如藿香正气水、清凉油、绿豆汤等，确保员工在工作过程中能够及时补充水分和缓解不适。积极组织职业健康检查，对患有特殊疾病或身体状况不适合高温作业环境的员工，制订健康干预措施。

**四、加强员工安全培训。**各社区服务业企业要加强高温期间防暑降温知识宣传工作，对高温期间高处坠落、消防安全、触电、受限空间中毒等各类风险有效辨识并普及教育，充分认识高温中暑对职工健康造成的严重危害，进一步提升社区服务业工作人员的安全意识。

**五、做好安全隐患排查。**高温天气，用电量急剧增加，要增强安全防范意识，要做好安全排查和对社区居民的安全宣传工作，加强消防安全管理和隐患排查，加强辖区内电动车充电的安全管理，制止私拉电线充电行为，及时清理楼道、消防通道杂物，保障消防通道畅通，保障社区居民群众生命财产安全。

**六、广大居民避免在中午外出。**在高温高湿的天气里，非必要时不要在上午十点后、下午四点前在高温暴晒下长时间行走或强体力劳动。如果必须外出，应做好防晒措施。一旦出现头晕等不适，尽快选择阴凉、通风处休息。

希望各会员单位、全省社区服务业企业和广大社区居民积极响应号召，共同做好高温天气防暑降温工作，平安度暑，营造安全舒适的社区生活环境。

